

## Posudek bakalářské práce

posudek vedoucího práce		oponentský posudek		
Studijní program	Specializace v pedagogice			
Studijní obor	Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání			
Název práce	Anglizismen in der Jugendsprache. Eine diachronische Untersuchung anhand zwei ausgewählter Ausgaben der Jugendzeitschrift Bravo			
Autor/ka práce	Lenka Kotvová			
Vedoucí práce	PhDr. Dalibor Zeman, Ph.D.			
Oponent/ka práce	Mag. phil. Julia Hadwiger			
Hodnocení práce				
Obsah práce	odpovídá názvu práce	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá názvu práce
Struktura práce	odpovídá zcela tématu	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Formální úprava	odpovídá požadavkům	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Citace v práci	odpovídají normě	odpovídají s připomínkou	odpovídají s výhradou	neodpovídají
Přílohy práce	vhodně doplňují téma	netýkají se tématu	jsou nevhodné k tématu	nejsou v práci uvedeny
Seznam literatury	odpovídá tématu	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá
Počet stran práce	odpovídá požadavkům	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Celkové zpracování tématu	odpovídá požadavkům	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá
Celkové hodnocení			<b>vyhověl/a</b>	nevyhověl/a
Doporučení k obhajobě			<b>doporučuji</b>	nedoporučuji

### Připomínky, výhrady, zdůvodnění:

Je evidentní, že autorka práce zpracovala dané téma s velkým zaujetím a smyslem pro účelné členění textu, což přispívá k čtivosti i jazykově dobře strukturované práci. V získaném studijním materiálu se diplomantka velmi dobře orientuje, předností práce je přehledná jazyková analýza a vyhodnocení dat, což mj. svědčí o promyšleném metodologickém hledisku. Vyjadřovací úroveň autorky je – až na několik gramatických nejasností – velmi solidní.

Pokud se autorka bude této problematice věnovat i v diplomové práci, doporučoval bych podrobněji charakterizovat publicistický styl a jeho textové druhy, specifika publicistiky a publicistického stylu. Nedílnou součástí by měla být etymologická analýza uvedených dokladů, a to na základě standardních děl.

### Otázky k obhajobě:

V rozpravě by diplomantka mohla poukázat na to, která díla ze sekundární literatury byla pro ni nejpřínosnější.

V Praze dne 15. května 2009

podpi: